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ATA DA 15ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA

Às onze horas do dia dezesseis de dezembro de mil novecentos e noventa e sete, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia os Deputados Romeu Queiroz, Presidente;  
Francisco Ramalho,  2º-Vice-Presidente;  Geraldo Rezende,  3º-Vice-Presidente;  Elmo Braz, 1º-Secretário;  Ivo José, 2º-Secretário;  Dilzon Melo,  4º-Secretário,  e Maria Olívia, 5ª-
Secretária. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia, e é lida e aprovada a ata da reunião anterior. Inicialmente, a Mesa decide:  
1) aprovar a proposta para o Planejamento da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais para 1998, elaborada conforme estudos efetuados pela Assessoria de Planejamento  
Estratégico; 2) definir critérios para a sistematização do crédito da folha de pagamento, observada a Decisão da Mesa de 7/5/97; 3) aprovar a Tabela de Valores proposta, para 
compartilhamento dos custos das publicações institucionais, para vigorar a partir do próximo exercício; 4) autorizar o adiantamento de guia à Associação dos Servidores Aposentados 
da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais - APLEMG -; 5) definir critérios para aplicação das disposições da Deliberação da Mesa nº 1.428, de 1997. Isso posto, é  
estabelecida a Deliberação da Mesa nº 1.500, de 1997, que altera a Deliberação da Mesa nº 1.078, de 1994, que dispõe sobre o FUNDHAB. Em seguida, a Mesa aprova solicitação  
do Deputado João Batista de Oliveira e, ouvido o Corregedor, Deputado Ermano Batista, aprova também solicitação do Deputado Mauro Lobo, ambas referentes à liberação de  
recursos de subvenção social à Associação Mineira de Paraplégicos. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Presidente distribui as matérias aos relatores, cabendo ao Deputado  
Francisco Ramalho o processo contendo o termo aditivo para prorrogação do contrato celebrado entre a Assembléia e Cobra Computadores e Sistemas Brasileiros S.A.; tendo como  
objeto a prestação de serviços de manutenção em equipamentos de informática; processo contendo termo aditivo para alteração no objeto do contrato celebrado entre a Assembléia e  
Auto Mecânica e Peças Leroy Ltda., tendo como objeto a manutenção preventiva e corretiva de veículos; ao Deputado Geraldo Rezende, o processo contendo termo de rescisão do  
contrato celebrado entre a Assembléia e MG Set Manutenção de Sistemas Gráficos em OFF-SET/DE Roberto Loureiro,  tendo como objeto a assistência técnica em máquinas  
impressoras,  e o Requerimento nº 2.389/97, do Deputado Anderson Adauto;  ao Deputado Elmo Braz,  o processo contendo termo aditivo que trata da redução do preço e da 
prorrogação do contrato celebrado entre a Assembléia e o Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - SENAC -, tendo como objeto a realização de cursos de informática;  
processo contendo termo aditivo que trata da manutenção do preço e da prorrogação do contrato celebrado entre a Assembléia e Alegna Flores e Decorações, tendo como objeto a 
prestação de serviços de ornamentação da Casa; ao Deputado Ivo José, o processo contendo o balancete e demonstrativos financeiros e contábeis do mês de novembro de 1997,  
elaborado pela Área de Finanças e Contabilidade; processo contendo termo aditivo para manutenção do preço e prorrogação do contrato celebrado entre a Assembléia e Preview  
Produções Ltda., tendo como objeto o assessoramento e a supervisão dos serviços de produção e direção de programas sobre as atividades legislativas; processo contendo termo  
aditivo para manutenção do preço do contrato celebrado entre a Assembléia e Xerox do Brasil Ltda., tendo como objeto a locação de uma impressora laser 4520MP e um Media  
Server; ao Deputado Dilzon Melo, o processo contendo termo aditivo para manutenção do preço e prorrogação do contrato celebrado entre a Assembléia e Alerta Informações Ltda.,  
tendo como objeto a prestação de serviços de acompanhamento e remessa à Procuradoria-Geral da Casa de todas as publicações do "Diário do Judiciário" e do "Diário Oficial da  
União" em nome da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. São distribuídos, ainda, ao Deputado Dilzon Melo os seguintes processos: processo contendo termo de 
contrato a ser celebrado entre a Assembléia e Hugo Silviano Brandão Sociedade Civil Ltda.; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e a Clínica  
Radiológica Javert Barros Ltda.; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e o Centro de Pesquisa e Tecnologia em Genética e Reprodução Humana 
S/C Ltda.; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e a HEMAPE - Hematologia  e Patologia Clínica de Urgência; processo contendo termo de  
contrato a ser celebrado entre a Assembléia e o Centro de Tomografia Computadorizada de Minas Gerais.; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e  
a Cooperativa de Especialidades Médicas,  todos tendo como objeto a prestação de serviços de assistência médica aos Deputados Estaduais, aos ex-Deputados contribuintes do  



IPLEMG, aos servidores efetivos e aos servidores integrantes do Grupo de Execução, ativos e inativos, e respectivos dependentes; à Deputada Maria Olívia, o processo contendo 
solicitação da Diretoria-Geral Adjunta de contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de transporte aéreo para atendimento de atividades institucionais do 
Poder. Os relatores procedem ao exame das matérias, e, logo em seguida, passa-se à apresentação, à discussão e à votação dos pareceres. Com a palavra, o Deputado Francisco  
Ramalho manifesta-se sobre o processo contendo o termo aditivo para prorrogação do contrato celebrado entre a Assembléia e Cobra Computadores e Sistemas Brasileiros S.A., que  
tem como objeto a prestação de serviços de manutenção em equipamentos de informática - parecer favorável - aprovado; processo contendo termo aditivo para alteração no objeto do  
contrato celebrado entre a Assembléia e Auto Mecânica e Peças Leroy Ltda., tendo como objeto a manutenção preventiva e corretiva de veículos - parecer favorável à exclusão de  
dois automóveis do contrato, com a conseqüente redução no valor do ajuste - aprovado. Logo após, o Deputado Geraldo Rezende passa a relatar os processos a ele distribuídos, quais  
sejam: processo contendo termo de rescisão do contrato celebrado entre a Assembléia e MG Set Manutenção de Sistemas Gráficos em OFF-SET/DE Roberto Loureiro, tendo como  
objeto a assistência técnica para máquinas impressoras - parecer favorável à rescisão, a partir de 1º/11/97 - aprovado; e Requerimento nº 2.389/97, do Deputado Anderson Adauto -  
parecer pela prejudicialidade - aprovado. Ato contínuo, o Deputado Elmo Braz manifesta-se sobre as seguintes matérias: processo contendo termo aditivo que trata da redução do  
preço e da prorrogação do contrato celebrado entre a Assembléia e o Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - SENAC -, tendo como objeto a realização de cursos de  
informática - parecer favorável,  autorizando a respectiva despesa - aprovado; processo contendo termo aditivo que trata da manutenção do preço e da prorrogação do contrato  
celebrado entre a Assembléia e Alegna Flores e Decorações, tendo como objeto a prestação de serviços de ornamentação da Casa - parecer favorável,  autorizando a respectiva  
despesa - aprovado.  Também faz uso da palavra o Deputado Ivo José,  para apresentar  os pareceres  que emitiu  sobre as  seguintes  matérias:  processo contendo o balancete  e 
demonstrativos financeiros e contábeis do mês de novembro de 1997, elaborado pela Área de Finanças e Contabilidade - parecer favorável, nos termos da Resolução nº 5.119, de  
13/7/92 - aprovado; processo contendo termo aditivo para manutenção do preço e prorrogação do contrato celebrado entre a Assembléia e Preview Produções Ltda., tendo como 
objeto o assessoramento e a supervisão dos serviços de produção e direção de programas sobre as atividades legislativas - parecer favorável,  autorizando a respectiva despesa - 
aprovado; processo contendo termo aditivo para manutenção do preço do contrato celebrado entre a Assembléia e Xerox do Brasil Ltda., tendo como objeto a locação de uma  
impressora laser 4520MP e um Media Server - parecer favorável - aprovado. Prosseguindo com os trabalhos, o Deputado Dilzon Melo passa a apresentar o parecer que emitiu sobre  
o processo contendo termo aditivo para manutenção do preço e prorrogação do contrato celebrado entre a Assembléia e Alerta Informações Ltda., tendo como objeto a prestação de  
serviços de acompanhamento e remessa à Procuradoria-Geral da Casa de todas as publicações do "Diário do Judiciário" e do "Diário Oficial da União" em nome da Assembléia  
Legislativa do Estado de Minas Gerais - parecer favorável, autorizando a respectiva despesa - aprovado; e sobre os seguintes processos: processo contendo termo de contrato a ser 
celebrado entre a Assembléia e Hugo Silviano Brandão Sociedade Civil Ltda.; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e a Clínica Radiológica Javert  
Barros Ltda.; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e o Centro de Pesquisa e Tecnologia em Genética e Reprodução Humana S/C Ltda.; processo  
contendo termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e a HEMAPE - Hematologia e Patologia Clínica de Urgência; processo contendo termo de contrato a ser celebrado  
entre a Assembléia e o Centro de Tomografia Computadorizada de Minas Gerais Ltda.; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e a Cooperativa de  
Especialidades  Médicas,  todos  tendo  como objeto  a  prestação  de serviços  de assistência  médica  aos  Deputados  Estaduais,  aos  ex-Deputados  contribuintes  do IPLEMG,  aos  
servidores efetivos e aos servidores integrantes do Grupo de Execução, ativos e inativos, e respectivos dependentes - pareceres favoráveis, todos com inexigibilidade de licitação,  
com base no art. 25, "caput", da Lei nº 8.666, de 1993 - aprovados. Ainda nesta parte da reunião, a Deputada Maria Olívia manifesta-se sobre o processo contendo solicitação da  
Diretoria-Geral Adjunta de contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de transporte aéreo para atendimento de atividades institucionais do Poder - parecer  
favorável à abertura de processo licitatório - aprovado. A seguir, são aprovados atos relativos a cargos em comissão e de recrutamento amplo do Grupo Específico de Apoio às  
Atividades de Representação Político-Parlamentar da Secretaria desta Assembléia, a serem publicados no "Diário do Legislativo", de conformidade com a estrutura estabelecida na 
Deliberação da Mesa nº 1.149, de 1995. Para finalizar, o Presidente assina os seguintes atos: determinando o retorno da servidora Maria do Carmo Viegas, matrícula 3950-0, em  
15/2/98;  nomeando Hilton  Almeida  para o cargo em comissão e  de recrutamento amplo  de Assistente  Administrativo,  com exercício no Gabinete  da Liderança  da Minoria;  
nomeando Sálvio Humberto Penna para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de Assistente Administrativo, com exercício no Gabinete da Liderança da Minoria. Nada mais  
havendo a ser tratado, o Presidente encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 19 de dezembro de 1997.

Romeu Queiroz, Presidente - Cleuber Carneiro - Francisco Ramalho - Geraldo Rezende - Elmo Braz - Ivo José - Dilzon Melo - Maria Olívia.

ATA DA 16ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA

Às onze horas do dia dezenove de dezembro de mil novecentos e noventa e sete, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia os Deputados Romeu Queiroz, Presidente;  
Cleuber Carneiro, 1º-Vice-Presidente; Francisco Ramalho, 2º-Vice-Presidente; Geraldo Rezende, 3º-Vice-Presidente; Elmo Braz, 1º-Secretário; Ivo José, 2º-Secretário; Dilzon Melo,  
4º-Secretário, e Maria Olívia, 5ª-Secretária. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia, e é lida e aprovada a ata da reunião  
anterior. Inicialmente, a Mesa da Assembléia, no uso de suas atribuições, aprova o Parecer para o 2º Turno do Projeto de Resolução nº 1.518/97, que extingue cargos e funções  
gratificadas da Secretaria da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais e dá outras providências. Logo após, a Mesa aprova a liberação de recursos de subvenção social para 
as entidades relacionadas a seguir: Caixa Escolar Maristela de Miranda – solicitada pelo Deputado Ermano Batista; Centro de Apoio Cultural e Educacional Sul-Mineiro - CACES –  
solicitada pelo Deputado Bilac Pinto; Única Central de Associações de Moradores – solicitada pelo Deputado Alberto Pinto Coelho; e Associação de Apoio Comunitário do Bairro  
Saudade – solicitada pelo Deputado Alencar da Silveira Júnior. Isso posto, o Presidente procede à distribuição das matérias aos relatores, cabendo: ao Deputado Cleuber Carneiro,  
processos contendo o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e o Centro Oftalmológico de Minas Gerais e o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e a  
Central  Psíquica Ltda.,  ambos tendo como objeto a prestação de serviços de assistência  médico-hospitalar,  incluindo a realização de exames complementares,  em regimes de  
internação e ambulatorial aos Deputados Estaduais, aos ex-Deputados contribuintes do IPLEMG, aos servidores efetivos e aos servidores integrantes do Grupo de Execução, ativos e 
inativos, e respectivos dependentes; e processo contendo o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e Serviços de Radiologia e Ultrassonografia de Minas Gerais Ltda -  
SERMIG -, tendo como objeto a prestação de serviços de assistência médica aos Deputados Estaduais, aos ex-Deputados contribuintes do IPLEMG, aos servidores efetivos e aos  
servidores integrantes do Grupo de Execução, ativos e inativos, e respectivos dependentes; ao Deputado Francisco Ramalho, processo contendo o termo de contrato a ser celebrado 
entre  a  Assembléia  e  Interlabor  Patologia  Clínica  S/C Ltda.,  tendo  como objeto  a  prestação  de  serviços  de  assistência  médica  aos  Deputados  Estaduais,  aos  ex-Deputados  
contribuintes do IPLEMG, aos servidores efetivos e aos servidores integrantes do Grupo de Execução, ativos e inativos, e respectivos dependentes; processo contendo o termo de  
contrato a ser celebrado entre a Assembléia e a Cooperativa de Saúde de Belo Horizonte, tendo como objeto a prestação de serviços de assistência médico-hospitalar em regimes de  
internação e ambulatorial aos Deputados Estaduais, aos ex-Deputados contribuintes do IPLEMG, aos servidores efetivos e aos servidores integrantes do Grupo de Execução, ativos e 
inativos, e respectivos dependentes, no âmbito do Hospital Socor; ao Deputado Geraldo Rezende, processos contendo o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e o  
Centro de Imagem Diagnósticos S/C Ltda., o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e Rádio Imagem Serviços Médicos S/C Ltda., e o termo de contrato a ser  
celebrado entre a Assembléia e o Núcleo de Diagnóstico e Tratamento em Urologia S/C Ltda., todos tendo como objeto a prestação de serviços de assistência médica aos Deputados  
Estaduais, aos ex-Deputados contribuintes do IPLEMG, aos servidores efetivos e aos servidores integrantes do Grupo de Execução, ativos e inativos, e respectivos dependentes; ao  
Deputado Elmo Braz, os processos contendo o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e Castro Magalhães e Machado S/C Ltda., o termo de contrato a ser celebrado  
entre a Assembléia e o Instituto de Patologia Clínica Hermes Pardini e o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e o Laboratório Tafuri de Patologia Ltda., todos tendo  
como objeto a prestação de serviços de assistência médica aos Deputados Estaduais, aos ex-Deputados contribuintes do IPLEMG, aos servidores efetivos e aos servidores integrantes  
do Grupo de Execução, ativos e inativos, e respectivos dependentes; ao Deputado Ivo José, o processo contendo o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e o Centro 
Fonolux Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de assistência fonoaudiológica aos Deputados Estaduais, aos ex-Deputados contribuintes do IPLEMG, aos servidores  
efetivos e aos servidores integrantes do Grupo de Execução, ativos e inativos, e respectivos dependentes e processo contendo o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia  
e SERFÍSIO Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de assistência fisioterápica aos Deputados Estaduais, aos ex-Deputados contribuintes do IPLEMG, aos servidores 
efetivos e aos servidores  integrantes  do Grupo de Execução,  ativos e inativos,  e respectivos  dependentes.  Os relatores  examinam as matérias,  e,  logo em seguida,  passa-se à  
apresentação, à discussão e à votação de pareceres. Com a palavra, o Deputado Cleuber Carneiro manifesta-se sobre os processos contendo o termo de contrato a ser celebrado entre  
a Assembléia e o Centro Oftalmológico de Minas Gerais e o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e a Central Psíquica Ltda., ambos tendo como objeto a prestação de  
serviços de assistência médico-hospitalar, incluindo a realização de exames complementares, em regimes de internação e ambulatorial aos Deputados Estaduais, aos ex-Deputados  
contribuintes do IPLEMG, aos servidores efetivos e aos servidores integrantes do Grupo de Execução, ativos e inativos, e respectivos dependentes - pareceres favoráveis, ambos com 
inexigibilidade de licitação, com base no art. 25, "caput", da Lei nº 8.666, de 1993, autorizando as respectivas despesas - aprovados, e sobre o processo contendo o termo de contrato  
a ser celebrado entre a Assembléia e Serviços de Radiologia e Ultrassonografia de Minas Gerais Ltda. - SERMIG -, tendo como objeto a prestação de serviços de assistência médica  
aos Deputados Estaduais, aos ex-Deputados contribuintes do IPLEMG, aos servidores efetivos e aos servidores integrantes do Grupo de Execução, ativos e inativos, e respectivos 
dependentes - parecer favorável, com inexigibilidade de licitação, com base no art. 25, "caput", da Lei nº 8.666, de 1993, autorizando a respectiva despesa - aprovado. Em seguida, o  
Deputado Francisco Ramalho relata os processos a ele distribuídos, quais sejam: processos contendo o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e Interlabor Patologia  
Clínica S/C Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de assistência médica aos Deputados Estaduais, aos ex-Deputados contribuintes do IPLEMG, aos servidores efetivos e 
aos servidores integrantes do Grupo de Execução, ativos e inativos, e respectivos dependentes, e o processo contendo o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e a  
Cooperativa de Saúde de Belo Horizonte,  tendo como objeto a prestação de serviços de assistência médico-hospitalar  em regimes de internação e ambulatorial  aos Deputados  
Estaduais, aos ex-Deputados contribuintes do IPLEMG, aos servidores efetivos e aos servidores integrantes do Grupo de Execução, ativos e inativos, e respectivos dependentes, no  
âmbito do Hospital Socor - pareceres favoráveis, ambos com inexigibilidade de licitação, com base no art. 25, "caput", da Lei nº 8.666, de 1993, autorizando as respectivas despesas -  
aprovados. Logo após, o Deputado Geraldo Rezende relata os processos contendo o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e o Centro de Imagem Diagnósticos S/C  
Ltda., o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e Rádio Imagem Serviços Médicos S/C Ltda. e o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e o Núcleo de  
Diagnóstico e Tratamento em Urologia S/C Ltda., todos tendo como objeto a prestação de serviços de assistência médica aos Deputados Estaduais, aos ex-Deputados contribuintes  
do  IPLEMG,  aos  servidores  efetivos  e  aos  servidores  integrantes  do  Grupo  de  Execução,  ativos  e  inativos,  e  respectivos  dependentes  -  pareceres  favoráveis,  todos  com 
inexigibilidade de licitação, com base no art. 25, "caput", da Lei nº 8.666, de 1993, autorizando as respectivas despesas - aprovados. O Deputado Elmo Braz pede a palavra para 
apresentar os pareceres que emitiu sobre os processos contendo o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e Castro Magalhães e Machado S/C Ltda., o termo de contrato  
a ser celebrado entre a Assembléia e o Instituto de Patologia Clínica Hermes Pardini e o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e o Laboratório Tafuri de Patologia  



Ltda., todos tendo como objeto a prestação de serviços de assistência médica aos Deputados Estaduais, aos ex-Deputados contribuintes do IPLEMG, aos servidores efetivos e aos 
servidores integrantes do Grupo de Execução, ativos e inativos, e respectivos dependentes - pareceres favoráveis, todos com inexigibilidade de licitação, com base no art. 25, "caput",  
da Lei nº 8.666, de 1993, autorizando as respectivas despesas - aprovados. Também faz uso da palavra o Deputado Ivo José, que passa a relatar o processo contendo o termo de 
contrato a ser celebrado entre a Assembléia e o Centro Fonolux Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de assistência fonoaudiológica aos Deputados Estaduais, aos ex-
Deputados contribuintes do IPLEMG, aos servidores efetivos e aos servidores integrantes do Grupo de Execução, ativos e inativos, e respectivos dependentes e o processo contendo  
o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e SERFÍSIO Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de assistência fisioterápica aos Deputados Estaduais, aos ex-
Deputados contribuintes do IPLEMG, aos servidores efetivos e aos servidores integrantes do Grupo de Execução, ativos e inativos, e respectivos dependentes - pareceres favoráveis,  
ambos com inexigibilidade de licitação,  com base no art. 25, "caput", da Lei nº 8.666, de 1993, autorizando as respectivas despesas - aprovados. A seguir, são aprovados atos  
relativos a cargos em comissão e de recrutamento amplo do Grupo Específico de Apoio às Atividades de Representação Político-Parlamentar da Secretaria desta Assembléia, a serem  
publicados no "Diário do Legislativo",  de conformidade com a estrutura estabelecida nas Deliberações da Mesa nºs 1.216, de 1995; 1.405 e 1.493, de 1997. Para finalizar,  o  
Presidente assina os seguintes atos:  nomeando Ranniery Alves Rodrigues para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de Assistente Administrativo,  com exercício no 
gabinete do Deputado Dimas Rodrigues, Presidente da Comissão de Redação. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 29 de dezembro de 1997.

Romeu Queiroz, Presidente - Cleuber Carneiro - Francisco Ramalho - Geraldo Rezende - Elmo Braz - Ivo José - Dilzon Melo - 
Maria Olívia.

COMUNICAÇÃO DESPACHADA PELO SR. PRESIDENTE

COMUNICAÇÃO

- O Sr. Presidente despachou, em 16/1/98, a seguinte comunicação:

Do Deputado Paulo Schettino, comunicando o falecimento do Sr. José Farah, ocorrido no dia 29/12/97, nesta Capital (- Ciente. 
Oficie-se.).

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO SR. 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

- O Sr. 1º-Secretário despachou, em 16/1/98, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do Sr. Bonifácio de Andrada, Deputado Federal, acusando recebimento de cópia de requerimento do Deputado Carlos Pimenta aprovado por esta Casa.

Do Sr. Melvyn Levitsky,  Embaixador dos Estados Unidos no Brasil,  agradecendo convite para reunião da Comissão de Administração Pública e encaminhando cópia de ofício  
enviado ao Governador do Estado em que solicita reavaliação do resultado do processo licitatório para aquisição de sistema de rádio troncalizado feito por esta Casa. (- À Comissão  
de Administração Pública.)

Do Sr. João Bosco Murta Lages, Presidente do Tribunal de Contas do Estado, encaminhando, em atenção a requerimento do Deputado Dilzon Melo, informações prestadas pela  
Corregedoria do Tribunal acerca da tramitação de processos nesse órgão.

Do Sr. Eduardo de Mattos Hosannah, Chefe de Gabinete do Ministro do Trabalho,  agradecendo o envio de cópia de pronunciamento do Presidente desta Casa feito durante a  
solenidade de entrega das Medalhas da Ordem do Mérito Legislativo.

Do Sr. Bernardo de Souza, Deputado à Assembléia Legislativa do Rio Grande do Sul, solicitando cópia da legislação em vigor neste Estado relativa a concessões ou permissões para  
prestação de serviços públicos de transporte coletivo intermunicipal.

Do Sr. Milton Flávio, Deputado à Assembléia Legislativa de São Paulo, comunicando a instalação do Fórum Parlamentar de Assuntos Latino-Americanos nessa Casa.

Do Sr.  Aluízio  Fantini  Valério,  Presidente  da  RURALMINAS,  prestando  informações  acerca  das  atividades  desenvolvidas  por  essa  Fundação.  (-  À  Comissão  de  Política  
Agropecuária.)

Do Sr. Tarcísio Delgado, Prefeito Municipal de Juiz de Fora, encaminhando convênio intermunicipal para alteração de limites territoriais entre esse município e o de Chácara. (- À  
Comissão de Assuntos Municipais.)

Do Sr. Paulo Roberto de Oliveira, Presidente da Câmara Municipal de Janaúba (2), solicitando, a pedido do Vereador Efigênio Soares de Oliveira, informações quanto ao andamento  
dos trabalhos da CPI do IPSEMG, bem como o envio de cópia da Lei nº 12.278, de 1996.

Do Sr. Aluísio Pimenta, Reitor da UEMG, encaminhando, em atenção a requerimento do Deputado Anderson Adauto, as informações que menciona, relativas a essa Universidade.

Do Sr. Josecler Gomes Moreira, Coordenador do Programa Acorda Brasil, parabenizando a Casa pelo apoio ao referido programa. (- À Comissão de Educação.)

Do Sr. Guilherme Arcy Scarpellini, Diretor-Presidente da Cooperativa dos Trabalhadores Gerais de Araxá - COTRAGE -, 
parabenizando esta Assembléia por abraçar a causa relativa às cooperativas de trabalho.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATO DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 7/1/98, o Sr. Presidente, nos termos da Resolução nº 5.100, de 29/6/91, assinou o seguinte ato:

nomeando Marisa  Macedo Narciso para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de Atendente de Gabinete,  padrão AL-05, do Quadro de Pessoal  da Secretaria  desta  



Assembléia Legislativa.

AvisoS de Licitação

Resultado de Julgamento de Licitação

Convite nº 129/97 - Objeto: reforma completa do sistema de ar condicionado e exaustão mecânica - Licitante vencedora: Cetest Minas Engenharia e Serviços S.A.

Tomada de Preços nº 1/98

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público, para conhecimento dos interessados, que fará realizar no dia 3/2/98, às 10 horas, na Rua Rodrigues Caldas, 79,  
14º  andar,  Bairro  Santo  Agostinho,  na  sala  de  reuniões  da Área  de Material  e  Patrimônio,  a  Tomada  de Preços  nº  1/98,  destinada  à  contratação  de  serviços  de eventuais 
deslocamentos aéreos para atendimento de atividades institucionais.

O edital poderá ser adquirido no endereço acima, mediante pagamento da importância não-reembolsável de R$10,00, das 8 às 18 horas, até o dia 2/2/98.

Belo Horizonte, 16 de janeiro de 1998.

Dalmir de Jesus, Diretor-Geral.

EXTRATO DE CONVÊNIO

Termos de convênio que entre si celebram a Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais e as entidades abaixo discriminadas, cujo objeto é a concessão de Subvenção Social e 
auxílio para despesa de capital

Convênio Nº 02376 - Valor: R$13.000,00.

Entidade: Sociedade Roupeiro Pequeninos - Mutum.

Deputado: Durval Angelo.

Convênio Nº 02593 - Valor: R$3.650,00.

Entidade: Associacao Moradores Bairro Santos Cruzeiro Taiobeiras - Taiobeiras.

Deputado: Cleuber Carneiro.

Convênio Nº 02594 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Fraternidade Ipaba - Ipaba.

Deputado: Paulo Schettino.

Convênio Nº 02595 - Valor: R$2.500,00.

Entidade: Associacao Comun. Boa Esperanca - Salinas - Salinas.

Deputado: Pericles Ferreira.

Convênio Nº 02596 - Valor: R$6.000,00.

Entidade: Associacao Moradores Detentores Imoveis Sao Jose Meio - Salinas.

Deputado: Pericles Ferreira.

Convênio Nº 02597 - Valor: R$25.000,00.

Entidade: Prefeitura Municipal Capim Branco - Capim Branco.

Deputado: Marcelo Goncalves.

Convênio Nº 02598 - Valor: R$1.000,00.

Entidade: Caixa Escolar Dom Silverio - Crucilandia.

Deputado: Alvaro Antonio.

Convênio Nº 02599 - Valor: R$6.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Santa Rosa Ribeirao - Salinas.



Deputado: Pericles Ferreira.

Convênio Nº 02600 - Valor: R$4.000,00.

Entidade: Sociedade Benef. Feminina - Sao Francisco.

Deputado: Wanderley Avila.

Convênio Nº 02601 - Valor: R$8.000,00.

Entidade: Prefeitura Municipal Santa Rita Ibitipoca - Santa Rita Ibitipoca.

Deputado: Jose Bonifacio.

Convênio Nº 02602 - Valor: R$5.000,00.

Entidade: Prefeitura Municipal Delta - Delta.

Deputado: Adelmo Carneiro.

Convênio Nº 02603 - Valor: R$3.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Senhora Porto - Senhora Porto.

Deputado: Olinto Godinho.

Convênio Nº 02604 - Valor: R$7.500,00.

Entidade: Caixa Escolar Padre Antonio Vieira - Santos Dumont.

Deputado: Luis Fernando Faria.

Convênio Nº 02606 - Valor: R$1.500,00.

Entidade: Lar Velhinhos Jequitinhonha - Jequitinhonha.

Deputado: Romeu Queiroz.

Convênio Nº 02608 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Sociedade Vila Pobres Santo Antonio - Caxambu.

Deputado: Paulo Schettino.

Convênio Nº 02609 - Valor: R$40.000,00.

Entidade: Prefeitura Municipal Nova Serrana - Nova Serrana.

Deputado: Antonio Julio.

Convênio Nº 02610 - Valor: R$10.000,00.

Entidade: Independente Futebol Clube - Bom Sucesso.

Deputado: Maria Olivia.

Convênio Nº 02611 - Valor: R$1.500,00.

Entidade: Gremio Esportivo Estrela Ouro - Belo Horizonte.

Deputado: Alvaro Antonio.

Convênio Nº 02612 - Valor: R$2.500,00.

Entidade: Univila Esporte Clube - Belo Horizonte.

Deputado: Alvaro Antonio.

Convênio Nº 02613 - Valor: R$25.000,00.

Entidade: Gremio Recreativo Assist. Cult. Escola Samba Juvent.imperial - Juiz Fora.



Deputado: Sebastiao Helvecio.

Convênio Nº 02614 - Valor: R$10.000,00.

Entidade: Prefeitura Municipal Teofilo Otoni - Teofilo Otoni.

Deputado: Kemil Kumaira.

Convênio Nº 02616 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Gremio Recreativo Unidos Sao Miguel Jequitinhonha - Jequitinhonha.

Deputado: Romeu Queiroz.

ERRATA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 16/1/98, pág. 17, col.1, onde se lê:

"Delaine Conceição Rosa", leia-se:

"Delaine Conceição Rosa Pinho".


